Звіт директора

Черкасової Н.В. про діяльність 
Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №25 Харківської міської ради Харківської області
за 2022/2023 н. р. та завдання на 
2023/2024 навчальний рік

Робота школи в 2022/2023 навчальному році була спрямована на реалізацію державної політики в системі освіти, основних положень Національної доктрини розвитку освіти України в ХХІ столітті, законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Постанов Уряду України, нормативно-інструктивних документів Міністерства освіти і науки, України, виконання державних, регіональних і міських програм у галузі освіти, розвиток закладів, створення умов для їх функціонування, комп’ютеризацію та інформатизацію навчального процесу, поглиблення змісту та покращення якості освіти, створення належних сучасних умов для навчання і виховання учнів, підвищення педагогічної майстерності педагогічних працівників, ефективне використання інтелектуального потенціалу школи.
В школі проводиться послідовна робота щодо реалізації Стратегії розвитку закладу на 2021-2025 рр, схваленої на засіданні педагогічної ради, протокол від 20.01.2021 р. № 09, забезпечуються належні умови для одержання учнями повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів.
Заклад реалізував такі основні завдання:

· створення рівного доступу для здобуття учнями якісної освіти;

• розвиток природних позитивних нахилів, здібностей і обдарованості учнів, потреби і вміння самовдосконалюватись;

• надання учням можливостей для реалізації індивідуальних творчих потреб; 

• удосконалення інформаційного простору; 

• створення умов для свідомого вибору дитиною сфери професійної діяльності;

• створення умов для навчання осіб з особливими освітніми потребами. 

Усі педагогічні працівники закладу освіти працюють за фахом. 

У школі працює висококваліфікований педагогічний колектив, якому притаманний творчий пошук, упровадження передових педагогічних технологій, що сприяє розвиткові творчої діяльності учнів, формуванню високого рівня інформаційної культури, досягнень в учнівських предметних олімпіадах, конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, Міжнародних та Всеукраїнських інтелектуальних конкурсах. Усі педагогічні працівники вчасно проходять атестацію та підвищення кваліфікації. В цьому навчальному році атестацію пройшли 5 педагогів.
          Робота щодо узагальнення та розповсюдження актуального педагогічного досвіду  ведеться цілеспрямовано і системно, активність педагогів щодо участі у заходах різних  рівнів підвищилась у порівнянні з минулим навчальним роком, при цьому слід відзначити підвищення рівня проведення заходів з учнями.

        
У професійному конкурсі «Учитель року» брала участь Маховицька Л.С. в номінації «Основи здоров’я» і посіла почесне І місце в районному етапі конкурсу.

         В обласному Фестивалі «добрих практик» брали участь учителі початкових класів Миронова О.В. за темою «Використання інтерактивних вправ на уроках предмета «Я досліджую світ» під час дистанційного навчання», трудового навчання Маховицька Л.С. за темою «Використання методу «Кроссенс» на уроках трудового навчання як одного із елементів дистанційного навчання», фізики Цупікова І.В. – «Використання сучасних технологій під час проведення уроків фізики у воєнний час», української мови і літератури Першина Д.В. – «Онлайн-сервіс «Learning Apps» як інструмент підвищення пізнавальної діяльності учнів на уроках української мови та літератури», заступник директора з навчально-виховної роботи Турченко Є.В. та педагог-організатор Приходько В.С. – «Створення єдиного виховного простору як дієвого способу психологічної та емоційної підтримки всіх учасників освітнього процесу в період воєнного стану».
Упродовж  навчального року вчителі школи на сторінках педагогічних видань ділилися своїм досвідом роботи.

Двоє вчителів закладу Данилів Г.Є. та Сапегіна Н.О. стали учасниками Міжнародного конкурсу для вчителів закладів загальної середньої освіти України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього процесу». Учитель початкових класів Данилів Г.Є. посіла ІІ місце у номінації «Авторський навчальний урок з курсу за вибором «Українознавство» для вчителів початкової школи», учитель української мови та літератури Сапегіна Н.О. посіла ІІІ місце у номінації «Авторський навчальний урок з курсу за вибором «Українознавство» для вчителів базової загальної середньої школи».
На кінець навчального року в школі навчається 421 учнів. Зі школи випущено 18 учнів 11-А класу, по 19 учнів 9-А, 9-Б класів. У 2023/2024 навчальному році буде функціонувати один перший клас.
У 2022/2023 навчальному році в зв’язку з воєнним станом у закладі було організовано  дистанційне навчання, яке здійснювалось у синхронному та асинхронному режимах. Уроки за розкладом проводилися за допомогою платформ ZOOM. Забезпечено всім учням доступ до навчальних матеріалів та завдань шляхом використання засобів обміну інформацією, а саме: сайт закладу, створення мобільних класних груп за допомогою додатків Viber, Telegram, електронних журналів та щоденників. У синхронному режимі учні виконували тести на платформах: Googleclassroom, Naurok, Vseosvita, Google Диск. В асинхронному режимі учні виконували письмові роботи у текстових редакторах, у зошитах та прикріплювали файли з виконаними завданнями на платформі Googleclassroom.
У кожному семестрі відповідно до річного плану роботи школи перевірялися виконання навчальних планів та програм з предметів інваріантної та варіативної складових та стан ведення шкільної документації. За результатами внутрішкільного контролю своєчасно оформлювались довідки та інформації, видавались відповідні накази. Питання перевірок, фронтальних та тематичних контролів заслуховувались на нараді при директорові та на засіданнях ШМО. 

Практичного змісту набув перехід до профільної старшої школи.
За результатами анкетування психолога школи, заяв батьків, кадрового забезпечення та відповідної матеріальної бази у 2022/2023 навчальному році у 10-А, 11-А класах здійснювалося профільне навчання за суспільно- гуманітарним напрямом, історичним профілем. Річний навчальний план школи включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну складову, в якій передбачено вивчення предметів до профільного  навчання, а саме:

· інтегрований краєзнавчий курс за вибором у 8-А, 8-Б, 9-А, 9-Б класах «Харківщинознавство» (по 1 годині на тиждень);

а також профільного навчання:

· індивідуальні та групові заняття, консультації з історії України – по 1 годині на тиждень (10-А, 11-А класи).

Варіативна складова навчального плану відповідає наступності та неперервності впровадження історичного профілю, використана оптимально. Викладання спецкурсів здійснюється за програмами, які затверджено МОН України. В школі створено належну матеріально технічну базу для продовження профільного навчання. Забезпечення підручниками з базових дисциплін 100%. В бібліотеці та кабінеті в наявності у достатній кількості посібники, науково-популярна, художня та науково-методична література. Викладання базових до профільних предметів варіативної частини річного навчального плану здійснюється вчителем вищої категорії, учителем-методистом Ачкасовим А.Є. 
У 2022/2023 н.р. 13 випускників 11-А класу зареєструвалися для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, що складає 72%. Згідно Наказу Міністерства освіти та науки України від 20.03.2023 року  № 318 «Про організацію та проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту», листа Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти від 20.05.2022 №10/01-25/93 «Про організацію та проведення у 2022 році національного мультипредметного тесту» учні складатимуть тести з двох обов’язкових дисциплін: української мови, математики та одного предмета на вибір.
 Батьки і випускники мали змогу ознайомитися з усіма матеріалами щодо національного мультипредметного тесту, які були  розміщені на інформаційному стенді та на окремій сторінці сайту школи. Випускники самостійно обирали міста для проходження НМТ.

Робота з обліку працевлаштування (продовження навчання) випускників 9-х, 11-х класів проводилась відповідно до нормативних документів. 

Всі вчителі початкової школи та вчителі, які викладають у 5-х працюють згідно новому Державному стандарту Нової Української Школи. Школярі мають багато групових завдань, а також практикують ранкові обговорення у колах. У таких умовах діти зближуються і не бояться один одного, знання засвоюються легко,  учні вчаться спілкуватися та мислити критично.  Наприкінці навчального року видається  свідоцтво досягнень учня, що містить не лише цифри (оцінки), а й близько 50 параметрів, наприклад, як дитина вміє задавати питання чи вирішувати конфлікти. Це – вичерпна характеристика того, як людина зростає, а не просто дані для порівняння її з іншими.

Наша школа четвертий рік поспіль працює з дітьми, які потребують інклюзивного навчання. Це 3 учні: Новіков Артем та Татаринов Андрій (4-Б клас), Маяков Сергій (5-А клас). Поруч з учителями у класах працюють асистенти, головним завданням яких - допомога вчителю класу. Асистенти і вчителі працюють у тісному тандемі. 

Робота з обдарованими дітьми організована традиційно, а саме: проводяться у дистанційному режимі індивідуальні заняття з базових предметів, консультації, учні залучаються до участі у проведені предметних тижнів, позакласної роботи з предметів. 

З метою створення належних умов для виявлення і підтримки обдарованої молоді, розвитку її інтересів, схильностей, природних обдарувань, активізації творчої діяльності вчителів та підвищення рівня викладання навчальних предметів у жовтні 2022 року згідно графіку проведено шкільний етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. У першому (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів взяли участь 259 учнів. Переможці І (шкільного) етапу взяли участь у ІІ (районному) етапі олімпіад. З 57 учасників ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів нагороджено 4 учнів.



Дипломами І ступеню нагороджено учнів Волокітіна Антона та Чечіна Костянтина за перемоги в олімпіаді з інформатики, Дипломом ІІІ ступеню нагороджено учня Сапегіна Ярослава та ученицю Гончарову Тетяну за перемоги в олімпіадах з фізики та географії відповідно.



За якісну підготовку учнів і активну участь в організації та проведенні ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін нагороджено грамотами Управління освіти адміністрації Салтівського району вчителів: Присяжного О.Є., учителя інформатики, Бібік А.В., учителя географії, Цупікову І.В., учителя фізики.


З метою подальшого розвитку і вдосконалення науково-дослідницької діяльності учнів, створення системи пошуку, підтримки талановитої учнівської молоді у школі функціонує шкільне наукове товариство «Пошук», яке працює  за окремим планом. До складу товариства, крім учнів, входять учителі Ачкасов А.Є., Першина Д.В., Цупікова І.В., Бібік А.В., Сапегіна Н.О., Колодяжна Н.Г., Турченко Є.В. Традиційно учні школи щорічно беруть участь у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт Малої академії наук. Учні школи показали якісну підготовку наукових досліджень і високу результативність участі в ІІ етапі  конкурсу-захисту МАН. 

За результатами конференції наукового товариства учнів «Пошук» визначено переможців. На І (районний) етап направлено 6 науково-дослідницьких робіт учнів 9-11-х класів, які активно займаються науково-дослідницькою діяльністю. 

Із шести робіт чотири роботи учнів, підготовлені на районний етап конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України (далі МАН), посіли призові місця у секціях  «Хімія» (ІІІ місце), учитель Безсонова О.О., «Мистецтвознавство» (ІІ місце), учитель Сапегіна Н.О., «Географія» (ІІ місце), учитель Бібік А.В., «Аерофізика та космічні дослідження» (ІІ місце), учитель Цупікова І.В.

Учениця Хаджаж Д. представила свою роботу на обласному етапі конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України в секції «Археологія» як член гуртка КЗ «Харківська обласна Мала академія наук Харківської обласної ради» і посіла ІІ місце.
Серед виховних напрямів сьогодні найбільш актуальним є національно-патріотичне виховання як стрижневе, основоположне, що відповідає нагальним вимогам і викликам сучасності. З метою реалізації завдань, зазначених у річному плані роботи школи, педагогічний колектив у своїй роботі з упровадження системи національно-патріотичного виховання в практику роботи школи використовує такі форми і методи виховання, які відповідали б інтересам особистості, сприяли розкриттю її талантів: інтелектуальних, художніх, фізичних. Тому національно-патріотичне виховання здійснюється протягом усього освітнього процесу, забезпечується всебічний розвиток, гармонійність і цілісність особистості, її здібностей, обдарувань, збагачення на цій основі інтелектуального формування громадянина, здатного до самостійного мислення, суспільного вибору та діяльності, спрямованої на процвітання України. 
Всі заходи в умовах воєнного стану проводилися в онлайн-форматі.
Національно-патріотичне виховання учнів здійснюється під час:

· освітньої діяльності;

· позаурочної та позакласної діяльності;

· позашкільної освіти;

· роботи органу учнівського самоврядування;

· взаємодії з батьками, громадськими організаціями, державними установами.

З метою формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації, утвердження у свідомості молоді переконань про єдність і соборність України класними керівниками проводилися виховні години та години спілкування «Ми – за сонце і за мир!», «Ми єдині!», «Державна символіка Батьківщини», «Символи України», «Всі єдина сім’я» тощо.

Учителями української мови і літератури організовуються і проводяться заходи, які виховують любов до української мови: «Свято рідної мови», «У мові моїй краса і неповторність», «Шевченківське слово», конкурс на кращу розповідь української народної казки, вечір українських загадок, прислів’їв, легенд.

Велика роль у процесі формування патріотизму у молодого покоління належить також бібліотеці навчального закладу. Учителі гуманітарних циклів на базі шкільної бібліотеки проводять уроки державності, уроки історичної пам’яті «Історія української державності», виховні заходи «Андріївські вечорниці», «В гостях у української казки», конкурси ораторського мистецтва «Мова моя солов’їна». Окрім цього, протягом року функціонують розгорнуті експозиції та книжково-ілюстративні виставки: «Якою є історія української Конституції», «Моя Земля – це незалежна Україна», «Майбутнє твоє, Україно!».

З метою вивчення історії рідного краю та народу, формування ціннісного ставлення до держави, виховання патріотизму традиційно організовуються екскурсії. У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, з впровадження воєнного стану в Україні екскурсії проводилися у режимі онлайн. 

Заклад освіти у 2022/2023 навчальному році працював над реалізацією виховної мети школи: «Виховання особистості учня, набуття ним соціального досвіду, успадкування духовних надбань українського народу, формування в нього наукового світогляду, розвиненої духовності, моральної, естетичної, правової, екологічної культури, прищеплення комплексу загальнолюдських, національно-патріотичних і професійних норм, правил, цінностей та ідеалів поведінки».

Враховуючи всі ключові лінії «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», протягом звітного періоду  проводились виховні заходи, які були спрямовані на засвоєння загальнолюдських і національних цінностей, народних родинних традицій:

· Година спілкування до Дня визволення Харкова;

· Година спілкування до Дня державного прапора України;

· Виховна година до Міжнародного Дня грамотності;

· Години спілкування до Міжнародного дня людей похилого віку, Міжнародного дня глухонімих, Дня усиновлення; 

· Свято до Дня Вчителя «Вчителько моя, зоре світова!»;

· Години спілкування до Дня українського козацтва, Дня захисника України, Дня молитви за всіх полеглих за волю і державність України;

· Місячник, присвячений річниці Збройних Сил України;

· Година спілкування до Міжнародного дня прав людини;

· Виховна година до Дня соборності України «Всі – єдина сім’я»;

· Заходи, присвячені міжнародному Дню захисту дітей.

Найбільш цікаво і організовано провели ці заходи класні керівники:
Шевченко С.Ю. (1-А),  Данилів Г.Є. (3-А), Бондаренко О.А. (4-А), Миронова О.В. (3-Б), Маховицька Л.С. (9-Б).
Колектив школи продовжував співпрацювати з ВНЗ різних рівнів акредитації. 
В усіх позаурочних справах активну участь брали члени громадської дитячо-юнацької організації «Юність» під керівництвом заступника директора з навчально-виховної роботи Турченко Є.В. Дружина продовжує працювати за програмою «Я – родина – Батьківщина» за напрямами «Повір у себе» та «Допомагай». Головним  завданням шкільного самоврядування є розвиток соціальної активності учнів, виховання в них почуття власної гідності, надання можливості проявити свої таланти і здібності. 

Учнівські команди школи упродовж 2022/2023 навчального року брали участь у різноманітних конкурсах. Найактивніші відзначені дипломами та грамотами:

· дипломом переможця відзначена Гончарова Тетяна, учениця 11 класу, за перемогу в міському конкурсі електронних постерів протидії торгівля людьми;

· дипломами переможців відзначені учні закладу за перемогу в районній Виставці-конкурсі «Весняні мрії»;
· вісім учнів закладу стали переможцями у VII Всеукраїнський національно-патріотичний конкурс "Ми - патріоти України!";
· дипломами лауреатів відзначені 3 учениці за активну участь у Всеукраїнському конкурсі творів есе з правової тематики «У мене є право» серед учнів 9-11 класів закладів загальної середньої освіти.

Члени громадської дитячо-юнацької організації «Юність» брали активну участь у всіх міських акціях, челенджах, марафонах. 
У закладі освіти були сплановані онлайн-заходи щодо запобігання дитячому травматизму, організації роботи з безпеки життя,  здоров’я учасників освітнього процесу. Проведено: у вересні 2022 – місячник «Увага! Діти на дорозі!», у жовтні 2022 –  тиждень протипожежної безпеки, у січні 2023 – місячник протипожежної безпеки та місячник безпеки на льоду (в дистанційному режимі), у травні 2023 – тиждень безпеки дорожнього руху (в дистанційному режимі), двічі на рік – Тижні безпеки дитини. Упродовж 2022/2023 навчального року проведено вікторини, конкурси малюнків з правил дорожнього руху та протипожежної безпеки. Наприкінці кожної чверті класні керівники проводили Єдині уроки з безпеки дорожнього руху та Єдині уроки протипожежної безпеки. 

Систематична робота дає позитивні результати: діти свідоміше стали ставитися до своєї безпеки та свого здоров’я. 
Учасники освітнього процесу дотримуються санітарно-гігієнічних вимог під час проведення уроків та позакласних заходів. Перед початком канікул з дітьми проводяться бесіди з питань запобігання всім видам дитячого травматизму та інструктажі. Класні керівники оформлюють відповідні записи в класних журналах, реєструють інструктажі з безпеки життєдіяльності у журналах інструктажів. В 2022/2023 навчальному році не зареєстровано жодного нещасного випадку із здобувачами освіти. 
Адміністрація школи, класні керівники 1-11 класів  приділяли увагу питанню попередження жорстокого поводження з дітьми, активізували роз’яснювальну роботу з дітьми та їхніми батьками з питань попередження усіх видів дитячого травматизму.

В закладі продовжили проводити онлайн-заходи з метою профілактики правопорушень, самовільних уходів дітей з дому, заборони вживання електронних цигарок та наркотиків, з метою виявлення та запобігання фактів насильства, булінгу, кібербулінгу серед учнів у школах та в їх родинах, з метою вилучення дітей з родин, де батьки вживають алкогольні напої, наркотичні засоби та не приділяють уваги вихованню дітей. 

Роботу з соціального захисту дітей у школі організовано згідно нормативних документів, банк яких поповнюється по мірі надходження. На нараді при директорові у серпні 2022 року ознайомлено працівників школи з нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства. Питання соціального захисту дітей пільгових категорій заслуховуються на нарадах при директорові, педрадах. 
На засіданні Ради школи створено комісію з використання фонду загального обов’язкового навчання, склад комісії затверджено наказом по школі. У вересні 2022 року оновлено базу даних дітей пільгового контингенту. Вона оновлюється по мірі надходження інформації про зміну статусу дитини. Уточнена інформація за необхідністю надається до Управління освіти адміністрації Салтівського району. 

Кожній дитині пільгового контингенту створено «Соціальний паспорт», в якому зберігається відповідний пакет документів на дитину .

Усі працівники закладу освіти пройшли у лютому 2023 року обов’язковий медичний огляд. Результати медогляду занесені до особистих медичних книжок. Медичні книжки зберігаються у секретаря школи Корольової  О.Г. Протягом року відстежувалося проходження працівниками школи флюорографічних обстежень. Усі педагогічні працівники та технічний персонал за результатами медогляду допущені до роботи.

Робота з охорони праці проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці» та інших нормативних документів.

Наказом по школі було призначено відповідальну особу за організацію роботи з охорони праці (Гончарову О.А., заступника директора з навчально-виховної роботи), а також осіб, які відповідають за конкретні питання: 

· безпеку життєдіяльності (Турченко Є.В., заступника директора з навчально-виховної роботи);

·  пожежну безпеку, електробезпеку, догляд за будівлями та спорудами, за теплове  господарство та роботу вентиляційних каналів (Лукашову О.І., завідувача господарства).

Контроль за дотриманням вимог з охорони праці та безпеки життєдіяльності  ведеться згідно «Положення про адміністративно-громадський контроль за станом охорони праці у школі», затвердженого наказом по школі від 30.08.2018  №169.

Фінансово-господарська діяльність навчального закладу здійснюється відповідно до Законів України «Про освіту», «Про благодійну діяльність та благодійні організації», Постанов КМУ від 04.08.2000 № 1222 «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування», від 17.08.1998 № 1295 «Про затвердження  Порядку розподілу товарів, отриманих як благодійна допомога та контролю за цільовим розподілом благодійної допомоги у вигляді наданих послуг або виконаних робіт», наказу МОНУ від 02.06.2004 № 440 «Про затвердження Примірного положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітнього навчального закладу», Листів МОНУ від 09.04.2012 № 1/9-272 «Щодо благодійних внесків», від 28.11.2013 № 1/9-848 «Про організацію діяльності благодійних фондів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 15.04.2011 № 1/9-289 «Щодо оприлюднення інформації про використання благодійних внесків».  
У 2022/2023 навчальному році в школі продовжував працювати батьківській комітет, у складі якого представники батьківських комітетів усіх класів. Метою діяльності батьківського комітету є надання допомоги педагогічному колективу ХЗОШ № 25 в реалізації завдань загальної середньої освіти. 

Протягом 2022/2023 навчального року проводилася робота щодо усунення наслідків пошкоджень в результатів обстрілів (замінено три віконних блоків на нові металопластикові), приведено до належного стану найпростіше укриття, яке розташоване в будівлі закладу. Зміцнення  матеріально-технічної бази закладу освіти здійснювалося за рахунок залучення бюджетних коштів.
За бюджетні кошти були виконані такі види робіт, як:

· обслуговування тривожної кнопки;

· вивіз твердих побутових відходів;

· проведення дератизації;

· послуги інтернету;

· комп’ютерна техніка (ноутбуки Lenovo – 11 шт);
· ремонтні роботи в найпростішому укритті (побілка селі та стін, заміна дверей, заміна освітлення)

· облаштування найпростішого укриття пожежною сигналізацією;
· частковий ремонт покрівлі другого поверху (2000 кв.м.);

· заміна старих дерев’яних вікон на нові металопластикові (учительська, лаборантська кабінету фізики, сходові марші першого поверху ліве крило) – 20 кв.м.
Для підготовки навчального закладу до нового 2023/2024 навчального року у липні-серпні 2023 році буде проведений косметичний ремонт усіх приміщень закладу освіти.
Для підготовки до нового опалювального сезону призведена здача теплорамки. 

У весняний та літній періоди 2023 року територія закладу освіти щоденно приводиться до належного санітарного стану. Виконані наступні роботи:  

· покіс трави – 1,9 га;

· влаштування квітників – 6 шт; 

· частковий ремонт цоколю – 40 кв м;
· побілка дерев – 30 шт;

· вивіз сміття – 8,25 м3;

· санітарна очистка закріпленої території – 2,34 га;

· частковий ремонт відмостки будівлі – 65 кв.м;
З метою контролю за матеріальними цінностями школи  щорічно проводиться інвентаризація.

Виходячи з результатів аналізу освітнього процесу, з особливостей і можливостей школи, згідно з основними нормативними документами, школа буде працювати над темою: «Впровадження інтегрованого та проектного навчання як засобу всебічного розвитку дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь в умовах Нової української школи».

Проаналізувавши роботу школи за 2022/2023 навчальний рік, можна визначити наступні завдання на 2023/2024 навчальний рік:

· забезпечення поповнення матеріальної бази школи, збільшити кількість дидактичних посібників та ЕЗНП (електронних засобів навчального призначення) для удосконалення освітнього процесу за рахунок позабюджетних коштів;
·  продовження формувати у школі атмосферу довіри, поваги, взаєморозуміння між учителями, вчителями і учнями, вчителями і батьками на основі педагогіки співробітництва;
·  упровадження толерантної педагогіки в освітній процес;
·  активізація роботи щодо створення умов для здобуття хворими дітьми та дітьми з особливими потребами якості освіти, розв’язання проблем їх соціалізації та адаптації до суспільного життя.
·  створення умов щодо покращення підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання;
·  сприяння зміцненню зв’язків між освітніми закладами, ВНЗ з метою реалізації плану впровадження профільного навчання та покращення профорієнтаційної роботи з учнями;
·  формування ціннісного ставлення до себе, до держави та суспільства, до праці, до сім’ї, родини, людей; формування ціннісного ставлення до культури, мистецтва та природи;
·  зміцнення взаємозв’язків школи з батьками;
·  виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;
·  удосконалення роботи по профілактиці дитячого травматизму, запобіганню злочинів та правопорушень серед підлітків;
·  забезпечення подальшого розвитку та функціонування учнівського самоврядування;
·  організація роботи з надання психологічного супроводження виховної діяльності.
